TP n°1

Images et antécédents

Exercice 1:
Soit f une fonction dont on donne la courbe ci-dessous :
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1. Déterminer le domaine de définition de f.
2. Déterminer 'image de 1.
3. Déterminer f(2).
4. Encadrer I'image de —3 par deux entiers consécutifs.
5. Déterminer les possibles antécédents de —1.
6. Résoudre f(x) = —3.
7. Compléter le tableau ci-dessous :
x —6 -5 —4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5 6 7 8
f(z)

8. Donner le tableau de signe de f.

9. Donner le tableau de variation de f.

10.
11.
12.
13.
14.

Résoudre I'inéquation f(z) > —1.

Résoudre I'inéquation f(x) < 1.

Tracer la courbe de la fonction g définie sur [—6; 8] par g(x) =1 — x.

Résoudre I’équation f(z) = g(x).
Résoudre l'inéquation f(z) > g(z).

Exercice 2:
Soit f la fonction définie par f(z) = —x(z +4) + 1
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Déterminer le domaine de définition de f.
Déterminer 'image de 1.
Déterminer f(2).
1
Encadrer 'image de —5 par deux entiers consécutifs.

Déterminer les possibles antécédents de 1.
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10.

Résoudre f(x) = 5.

Résoudre 'inéquation f(z) > 1.

Tracer la courbe de la fonction f pour x € [—5;1]
Donner le tableau de signe de f.

Donner le tableau de variation de f.




